

Petrol in Mbills združila moči

Petrol in **Mbills** sta na novinarski konferenci javno predstavila popolno novost v Sloveniji, ki že postavlja temelje za standardizirano platformo za plačevanje po zgledu Nizozemske, Danske in ostalih skandinavskih držav. Mobilno plačevanje tako tudi v Sloveniji doživlja pomemben preskok na višjo raven, ki še poenostavlja in ceni celotno plačevanje. Omenjeni standard sovpada s trendi, ki jih narekuje EU direktiva PSD2 (Payment Services Directive). Slovenija je dobila standard za mobilno plačevanje, ki je popolnoma neodvisen, podpira brezpapirno in brezgotovinsko plačevanje in je odprt za vse uporabnike, podjetja, trgovce in tudi banke. V svetu se trenutno največji razmah mobilnih denarnic odvija v skandinavskih, azijskih in latinskoameriških državah, medtem ko uporabniki v drugih evropskih državah in severni Ameriki vztrajno sledimo temu trendu. A razvoj platforme, kot sta jo zasnovala Petrol in **MBILLS**, Slovenijo pomika v smer velikih zgodb, sorodnih tistim na Danskem, Nizozemskem in drugim skandinavskim državam.

*prek 500.000 zvestih kupcev, ki bodo zagotovo prva velika in hvaležna ciljna skupina prihodnjih uporabnikov **mBills.si**." Primož Zupan, direktor podjetja **Mbills** je k temu dodal: "Razvili smo široko platformo, ki je več kot le mobilna denarnica, pokriva zadnjo fazo plačevanja, je neodvisna in se nanjo lahko preprosto priključijo tudi druga podjetja, trgovci, banke in ostali uporabniki. Že danes pa z njo brezpapirno in brezgotovinsko plačujemo, s čimer smo gotovino že poslali v zgodovino. Z njo bomo v naslednji fazi prodrli tudi na tuje trge." Mobilna denarnica **mBills.si** že zdaj omogoča uporabnikom, da dobijo račun v aplikaciji in imajo tako popoln vpogled nad svojimi izdatki in drugim prometom. Omogoča integracijo različnih sistemov zvestobe, da uporabnikom ni več treba polniti žepov s karticami zvestobe. Preprostejše pa so tudi transakcije med samimi uporabniki, ki si lahko v realnem času nakazujejo denar kar na telefonsko številko. Za trgovce pa je zanimivo, da lahko uvedejo plačevanje z **mBills.si** brez dodatnih naložb v nakup in vzdrževanje terminalov POS, le s skeniranjem **mBills** črtno kode*

Petrol in MBILLS, Slovenijo pomika v smer velikih zgodb, sorodnih tistim na Danskem, Nizozemskem in drugim skandinavskim državam.

Tomaž Berločnik, predsednik uprave Petrola: *“V Petrolu smo že pred časom napovedali, da si želimo svoje storitve še nadgraditi z novimi inovativnimi finančnimi storitvami. Ponosen sem, da lahko napovem, da že od danes naprej vsi Petrolovi bencinski servisi v Sloveniji sprejemajo hitra, brez-papirna in brezgotovinska. Izredni član Mercatorjeve uprave je tudi zelo aktivno spremljal poročanje in skladnost postopkov vseh vodilnih delavcev v skladu z organizacijskimi navodili in drugimi ati, ki se posredno ali neposredno povezujejo z določbami ZICUDSP. Pri tem je v poročilu ponovno poudaril, da celotna uprava namenja upravljanju s tveganjem, ki izhaja iz stanja terjatev do družb v Skupini Agrokor, posebno pozornost. plačila mBills širom Slovenije. Postopoma pa bodo uporabniki z mBills.si lahko plačevali prav vse, še posebej na področju prodajnih avtomatov, kar je silovit trend v svetu interneta stvari. Petrol ima že danes*

trgovce pa je zanimivo, da lahko uvedejo plačevanje z mBills.si brez dodatnih naložb v nakup in vzdrževanje terminalov POS, le s skeniranjem mBills črtne kode kar prek mobilnih telefonov.

